

CORRECCIÓN de errores a la Orden de 29 de diciembre de 2009 por la que se convoca la suscripción de conciertos para la prestación de los servicios de atención especializada dirigidos a las personas con discapacidad que integran el Marco de Atención a la Discapacidad en Extremadura (MADEX), para el año 2010. (2010050023)

Advertido error en el texto de la Orden de 29 de diciembre de 2009, de la Consejera de Sanidad y Dependencia, por la que se convoca la suscripción de conciertos para la prestación de los servicios de atención especializada dirigidos a las personas con discapacidad que integran el Marco de Atención a la Discapacidad en Extremadura (MADEX), para el año 2010, publicada en el Diario Oficial de Extremadura número 4, de fecha 8 de enero de 2010, se procede a efectuar su oportuna rectificación.

En la página 571, en el artículo 2. Módulos de concertación, apartado 1:

Donde dice:

" Habilitación Funcional	Nº de días de atención	220	31.039,45	9,406	
	Módulo (Usuarios)	10			
"					

Debe decir:

" Habilitación Funcional	Nº de días de atención	220	31.039,45	9,406	
	Módulo (Usuarios)	15			
"					